

## 娱乐

# 音乐剧《阴阳师》“大江山之章”登陆广州 大爱的游戏人物和装备都在舞台上上了

2019年演艺市场中炙手可热的剧目之一、音乐剧《阴阳师》“大江山之章”终于来广州了,于11月15日-17日在广州大剧院连演5场。该剧是由网易游戏旗下现象级IP《阴阳师》衍生的音乐剧,此前已在上海、郑州、成都、北京等9个城市演出35场,场场爆满,无论是剧目热度还是观众口碑都成为业内焦点。登陆广州开启冬季巡演,以全新的表现手法重现游戏IP中的精彩元素,带给观众耳目一新的互动式视听感受。有观众表示,当看到大爱的游戏人物和装备一一现身舞台时,心情十分激动。

该剧接下来将到深圳、合肥、杭州等六城巡演。

■新快报记者 徐绍娜



## “不计成本”还原现象级游戏IP

《阴阳师》是由网易游戏自主研发的3D日式和风回合制RPG手游,游戏中的和风元素是以《源氏物语》中的古日本平安时代为背景设计的,其唯美的画风与精致的游戏原声,让每位玩家都体验到平安古都的韵味,备受喜爱。而传统的音乐剧正好和这种韵味相得益彰。音乐剧《阴阳师》“大江山之章”打破了二次元与三次元的文化壁垒,将游戏与传统艺术相融合,演出后收获了无数好评。

音乐剧的剧情根据游戏内容进行了二次创作,游戏玩家们熟悉的源赖光、鬼切、酒吞童子、茨木童子等一系列游戏动画形象与武器装备,都一一出现在音乐剧的舞台上。

## 人气演员舞台表现获好评

除了高还原度和讨巧的故事,该剧还全部采用日本舞台剧演员作为主创,演艺新星森田桐矢、武藤贤人,配音、表演“双栖”艺人长谷川唯及宝塚歌剧团前团员兰舞YU以及宇野结也、土井一海、北村健人悉数加盟,森田桐矢、武藤贤人及宇野结也等主演在中国都拥有高人气,舞台表现也获得观众好评。

其中,饰演鬼切的森田桐矢是演艺新星,2013年出道后活跃于电视剧、电影、舞台等多个领域。在舞台领域,他在被称作2.5次元音乐剧金字塔作品的《网球王子》第三季中饰演了山吹中学的千石清纯。2016年,他曾随着音乐剧《网球王子》第三季来上海公演,为中国观众

故事巧妙地选择了一个原著中类似于“番外”的精彩短篇,从一次复仇开始,在阴谋、欺骗和杀戮的交织中将情节推向顶峰,顶峰过后则是阴谋破灭、真相大白,剧情环环相扣且高潮迭起,让观众大呼过瘾。

为了呈现日本平安时代的着装特色及风貌,该剧在制作上几乎达到了“不计成本”级别的还原效果。从选角到造型,从编剧到演出,该剧都尽力原汁原味再现手游原型。舞台上的服化道具皆是匠心打造,比如晴明的狩衣、酒吞童子身上背的葫芦、茨木童子的鬼手等一系列服装道具,在整体设计上从质感、用料到造型,都堪称精良。

所喜爱。此次在“大江山之章”中,鬼切表面是源家宝刀化成的人形,其实真实身份也是灵族,背负了复仇重任。森田桐矢不仅有大量的舞台动作戏,还将内心的剧烈起伏演绎得淋漓尽致。

另一位主角源赖光的扮演者武藤贤人也是近年来人气急升的新晋演员,他出道不久就在音乐剧《网球王子》第三季中饰演了比嘉中学网球部部长木手永四郎,其邪魅英俊的气质及稳健的台风给观众留下了深刻印象。剧中,源赖光是手腕强横的阴阳师,深谋远虑,为了让人类获得强于灵族的力量不择手段。对于这个亦正亦邪的复杂角色,武藤贤人的把握也十分精准。

## 《漫游记》首播,李晨坐轮椅旅行

新快报讯 记者梁燕芬报道 美食旅行综艺节目《漫游记》16日在浙江卫视首播,常驻嘉宾钟汉良和郭麒麟漫游12城,并在“三无”(无规则、无目的、无任务)背景下背包旅行。而李晨也作为飞行嘉宾加盟,腰部受伤的他全程轮椅旅行。

钟汉良和郭麒麟此番的漫游,号称无任务背包旅行,探索12个城市当地美食美景以及城市背后的文化故事。首期,他们携手飞行嘉宾李晨,来到第一站旅行目的地克罗地亚,他们从克罗地亚首都萨格勒布出发,去到世界上第一座失恋博物馆以及城市的其他地标性景观。

不同性格、不同习惯的两个人一起旅行会产生怎样的结果?而这次携手上路的钟汉良和郭麒麟,旅行方式就是大为不同:钟汉良每天做旅行计划;郭麒麟则是佛系旅行,每天等待旅行伙伴安排旅行行程。据悉,钟汉良是一个超级自律的人,早睡早起,控制饮食,花钱比较注重心情,更加注重旅行品质。但他也有严重路痴的一面,还被郭麒麟调侃,“哇,哥根本看不懂地图!”与钟汉良相反的是,郭麒麟作息不太规律,不喜欢吃早餐,食量很大,因为节省,还被节目组冠有“郭小抠”之称,体现了不一样的年轻人旅行价值观。与此同时,良好的方向感也让他变成了节目的“地图”担当。

而李晨则作为首期节目飞行嘉宾身份亮相,因为腰旧疾复发,一向以大黑牛形象出现的他,坚持坐轮椅参与全程录制。据悉,三个男人在一座“会呼吸”的世界历史文化名城中,开启“眼睛打卡”的新型旅行方式:一起坐古董车去海边看日落,李晨在海边更是玩心大发带头下海泡脚,三人之间的互动也是爆笑十足。在旅途中,钟汉良还体现了他小太阳暖心的一面,随时随地搀扶着腰伤不便的李晨。



## 刘维在舞台上现场泪崩



新快报讯 记者梁燕芬报道 音乐真人秀《音浪合伙人》周六在江苏卫视开播,刘维、吉克隽逸加盟节目,而综艺咖刘维在表演完毕之后,现场泪崩。他更自曝,自己在音乐舞台上一向不怎么自信。

刘维因为主持人的身份被大家所熟知,综艺细胞发达的他,心中却一直都存在着关于音乐的梦想。这次来到《音浪合伙人》,刘维在个秀表演结束后,坦言自己在音乐舞台上一直都不自信,当有人不给他鼓掌,或者有人背过去不看他表演的时候,自己都会被影响到,“会开始怀疑是不是自己的表演不够出色。”所以刘维特别想要回到“初生牛犊不怕虎”的时期,想要找回最初的勇敢,在舞台上变得更加自信。随后在节目上,刘维带领“心灵捕手”音浪团共同热血演绎《you make me free》,唱出很多追梦人的心声,表演完毕,面对吉克隽逸和黄国伦的点评,刘维忍不住潸然泪下。

此外,袁娅维在个秀表演中选择了《浪漫主义》,黑色贝雷帽搭配黑色裙子,荧光橙的高跟鞋十分亮眼。袁娅维也将新奇乐器加入到自己的大秀表演中来。而吉克隽逸在个秀表演中带来了《稀有人生》,混搭风的穿搭让吉克隽逸气场十足,乐评人也纷纷表示看吉克隽逸的表演十分享受。